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Pardubický kraj schválil smlouvu o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu
dopravní infrastruktury (SFDI) na rok 2026. Peníze budou využity na strategické dopravní
projekty a modernizaci silniční sítě v regionu.

„Na základě dohody se Státním fondem dopravní infrastruktury obdržíme 491 milionů korun, což je
pro krajský rozpočet vedle využití evropských fondů výrazná pomoc. Bohužel však tato částka
neobsahuje dříve poskytované prostředky, které se mezi kraje dělily podle délky silniční sítě. Z
celkového objemu pro letošní rok směřuje nejvyšší částka, konkrétně 280 milionů korun, na výstavbu
přeložky silnice II/322 Černá za Bory – Dašice. Realizace této významné dopravní stavby byla
zahájena v únoru letošního roku a dokončení je plánováno na rok 2027. Silnice II/322 představuje
jednu z klíčových komunikací, které zajišťují dopravní spojení východní části regionu s krajským
městem,“ uvedl hejtman Martin Netolický. Nová přeložka bude v celé délce 5019 metrů vybudována
jako dvoupruhová komunikace.

„Mezi státem podpořené projekty patří také napojení silnice II/312 od Chocně na dálnici D35
prostřednictvím mimoúrovňové křižovatky Vysoké Mýto-západ s podporou téměř 135 milionů korun.
Finanční prostředky v řádu milionů korun budou využity také na modernizaci silnice II/312 v úseku
České Libchavy – Žamberk či na opravy mostů a silnic, související s výstavbou dálnice D35,“ řekl
náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr.

Dalších 67 milionů korun získal Pardubický kraj například na modernizaci mostu v Řečanech nad
Labem, kde celková hodnota zakázky činí 236 milionů korun včetně DPH. „Stavební práce pokračují
podle harmonogramu a do konce letošního roku by mělo být hotovo. Nový most v délce téměř 116
metrů s moderní ocelovou nosnou konstrukcí nabídne i chodníky po obou stranách komunikace.
Stavba tedy přispěje nejen k bezpečnějšímu provozu motorových vozidel, ale také ke komfortnějšímu
pohybu cyklistů a chodců,“ dodal Ladislav Valtr.

Uzavření smlouvy se promítne do rozpočtu Pardubického kraje pro letošní rok, který bude navýšen
jak na straně příjmů, tak na straně výdajů. Tento krok tím umožní realizaci plánovaných investic a
další rozvoj dopravní infrastruktury v regionu.
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